

平成 24 年 6 月 1 日

各 位

会 社 名 : 株 式 会 社 エ イ ジ ア
(コード番号: 2352 東証1st)
本 社 所 在 地 : 東 京 都 品 川 区 西 五 反 田 七 丁 目 21 番 1 号
代 表 者 : 代 表 取 締 役 美 濃 和 男
問 合 せ 先 : 専 務 取 締 役 中 西 康 治
TEL (03) 6672 -6788 (代 表)

(訂正)「平成 24 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」の一部訂正に関するお知らせ

平成 24 年 5 月 8 日 15 時 30 分に発表いたしました「平成 24 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」の記載に誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。なお、訂正箇所は下線を付して表示しております。

記

1. 訂正箇所

「平成 24 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」20 ページ

4. 財務諸表

(9) 財務諸表に関する注記事項

(セグメント情報等)

a. セグメント情報

3. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報

詳細につきましては、次ページに記載しております。

2. 訂正内容（下線部は訂正箇所を示します）

< 訂正前 >

当事業年度（自 平成23年4月1日 至 平成24年3月31日）

（単位：千円）

	報告セグメント		合計
	アプリケーション 開発事業	受託開発事業	
売上高			
外部顧客への売上高	629,734	87,415	717,149
セグメント間の内部売上高又は振替高	-	-	-
計	629,734	87,415	717,149
セグメント利益	268,303	11,587	279,891
セグメント資産	189,659	23,083	212,743
その他の項目			
減価償却費	8,726	1,810	10,537
有形固定資産及び無形固定資産の増加額	7,524	<u>13,698</u>	7,538
減損損失	-	-	-

< 訂正後 >

当事業年度（自 平成23年4月1日 至 平成24年3月31日）

（単位：千円）

	報告セグメント		合計
	アプリケーション 開発事業	受託開発事業	
売上高			
外部顧客への売上高	629,734	87,415	717,149
セグメント間の内部売上高又は振替高	-	-	-
計	629,734	87,415	717,149
セグメント利益	268,303	11,587	279,891
セグメント資産	189,659	23,083	212,743
その他の項目			
減価償却費	8,726	1,810	10,537
有形固定資産及び無形固定資産の増加額	7,524	<u>13</u>	7,538
減損損失	-	-	-

以 上